建行滨州经发支行求变营销之道 服务基层抢滩农村金融市场

中国建设银行滨州分行经发支行地处开发区杜店办事处,为夯实客户基础,搭建服务平台,做老百姓身边的银行,结合"走出去、请进来"的营销战略,以周边社区客户和乡镇客户为突破口,抢抓乡镇村干部每3年换届选举的契机,迅速行动,在乡镇市场格局重新划分的关键时期,以"情感营销+便捷服务+客户体期,"三种营销方式相结合,打开营销新局面

◆情感营销 真诚真心感动客户

建行滨州经发支行坚持为每一位客户营造友善气氛,全心全意为客户服务。"你好!请问您办理什么业务?"、"请慢走,再见!",每天工作人员热情周到的服务赢得了很多客户的赞赏和好评。组织开展大堂"微沙龙",专门设立客户休闲区,配有小糖果、茶、咖啡等休闲用品,社区内的人员可以在营业厅里轻松聊天,了解银行相关业务,熟悉银行理财产品,结识更多的朋友。

◆便捷服务 优质高效赢得客户

建行经发支行所处地域为城乡结合部,人员较多且流动性大,为减少网点客户等待时间,多策并举,强化联动,网点经理、客户经理、大堂经理、柜员三级联动,加强岗位间的协调配合,分流引导客户到最合理的区域办理业务,防止客户多抽号、乱抽号现象的发生,及时疏导,有效分流;发挥非现金柜台优势,由大堂经理安排到非现金柜台办理业务;加大离柜业务宣传力度,鼓励客户在ATM自助设备办理业务。

昔日的网点排队难问题消失了,储户感觉银行更亲切了,不再面对银行时"望而却步",便捷、高效的服务,赢得了客户的信任和称赞。

◆客户体验 专心专业服务客户

经发支行在本次营销活动前期,多次联系乡镇以及社区的相关人员,成立营销宣传团队,制定营销方案,印制精美的宣传材料,配置专项宣传费用,将该行优势产品作为

本次乡镇营销活动的宣传重点,通过现场讲解,使得社区居民对该行优势产品有了深入了解,并为前来咨询的居民设计出不同的理财方案,营业室每天有多名客户持宣传资料前来咨询或办理业务。本次活动得到老百姓的肯定和赞扬,营造了温馨、活跃的现场氛围。

经发支行成立五个青年营销产品团队,分别为电子银行小组、信用卡小组、善融商务小组,pos小组以及中高端客户维护拓展小组,组织全行员工每周四夕会学习新产品,提升自身素质和知识储备,专心专业为客户服务

营销之道在于求变,该行因地制 宜,找准市场地位,将建行优惠的产 品、优质的服务带进乡镇社区,真正 让老百姓感受到被理解和被关怀,以 "特色化、差异化"的服务,使建行的 品牌深入到老百姓心中,从而达到长 期推广宣传建行品牌的目的。

(通讯员 王琮 记者 王忠才)

3地联动处理保单复效

太平人寿"全国通"升级跨地域服务体验

身处异地,无需奔 波也能顺利完成保单 复效。陕西王先生一家 所获得的便捷体验,得 益于太平人寿"全国 通"的服务优势和庞大 的服务网络。

王先生在陕西渭南 老家先后为妻子和儿子 投保了太平人寿保险产 品。后因生意资金短缺, 王先生未按时缴纳后续 保费,为家人投保的两 份保单均进入停效状 态。此后,王先生意欲为 妻子和儿子的保单办理 复效,但当时他同妻子 均在安徽工作,儿子则 在浙江读书,如果返回 渭南办理复效,开车往 返至少得花十几个小 时,乘飞机的费用又太 高,这让王先生颇感为 难。在咨询了太平人寿 服务人员后,王先生得 知,"全国通"服务可以 帮助客户在非投保地完 成各项保全、理赔等手 续,其中就包括保单复 效业务,恰好能够解决 自己的难题。随后,太平 人寿陕西、安徽、浙江3 地机构协调配合,很快 就完成了相关资料的审 核,他为家人投保的两 份保单顺利复效,保险 保障得以延续。

与王先生经历的3

地联动办理保单复效相 似,程女士体验的2地协 同理赔也让她颇感满 意。据了解,程女士在太 平人寿商丘中心支公司 购买了重大疾病保险。 移居上海后,程女士因 罹患重疾进行了手术, 并在术后申请理赔。太 平人寿上海分公司和商 丘中支迅速2地联动,由 上海分公司理赔人员上 门面见程女士,跨地域 完成理赔受理、资料审 核等工作,支付程女士 重大疾病保险金3.5万 余元。尽管投保和出险 不在一地,程女士依然 享受到了便捷快速的理 赔服务

从太平人寿受理 的所有异地保单保全、 理赔信息中看,像王先 生和程女士这样,在一 个地方购买保险,又因 在非投保地工作生活 而发生保险服务需求, 如办理保单咨询、缴 费、信息变更、理赔等 的案例不在少数。凭借 太平人寿独特的"全国 通"运营服务平台,客 户便可在全国各地享 受不受地域限制的"通 保通赔"服务,其时效、 流程与服务品质不受 任何影响,且不支付任 何手续费。

金融维权 走上街头

3月13日,滨城联社组织经过专业培训、考核合格的人员上街宣传金融消费者维权知识。主动向社会公众宣传"安全权、知悉权、选择权、公平交易权、受重权"等权利、争议解决方式、投诉渠道及风险责任意识和金融知识。期间共发放宣传材料2000余份,现场解答各类相关问题200余人次。图为宣传人员进行讲解。(黎汝冰)



幸报联合图家专利厂家为读者送好礼了! 春夏之交,正是根治腰腿疼痛的好时机



产品结构:本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

产品切效:局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

适用范围: 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群; 妇科疾病; 风湿、类风湿、关节炎患者等。

使用方法:接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。

温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

注意事项:本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品 名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热 敷盐3种,车展现场特惠价,是您平时开车、休息、办公以及节日送 给亲朋好友的理想礼物!